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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO 
Nº. 438/2018

“Requer sejam oficiados o Sr. Prefeito Municipal e o Secretário da Administração para informarem sobre a terceirização da junta médica da Unidade de Saúde Ocupacional - USO.”
                                                          

Senhor Presidente,
 


		     Considerando que foi aprovado por este parlamento a modificação da Lei Complementar 146/2011, no que diz respeito a Junta Médica da USO;
	
Considerando que a modificação autoriza somente a terceirização da Junta Médica;
Considerando que, este vereador foi procurado por diversos funcionários municipais, os quais o indagaram sobre a terceirização de toda a estrutura da Unidade de Saúde Ocupacional;
Considerando que, após a terceirização, diversos atendimentos foram extintos, como por exemplo o atendimento preventivo efetuado pela equipe de enfermagem, o qual já preveniu e diagnosticou diversas doenças, evitando maiores agravamentos na saúde dos servidores;

É que:

                       O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e Secretário da Administração para informar à esta Casa de Leis o que segue:

A) O que exatamente está sendo terceirizado junto a Unidade de Saúde Ocupacional?
B) Está sendo retirado funcionários públicos da parte administrativa da USO para ser ocupado por funcionários terceirizados? 
C) Qual a empresa que foi contratada para realizar o serviço?
D) Os médicos que atendem possuem especialização exigida para a função? Enviar os nomes dos profissionais e suas especialidades, informando inclusive o CRM de cada um.
E) Quem é o médico responsável pelo serviço? 
E.1 - Ele possui formação em medicina do trabalho? 
E.2 - Ele está presente diariamente na unidade de atendimento? 
 F) Todos os atendimentos estão sendo feitos no município? Quais os                   
     dias de atendimento?
G)Qual o valor e o prazo do contrato?
H) ENVIA CÓPIAS INTEGRAL do processo licitatório.

                         Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de dezembro de 2018.
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